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                              107076 Москва, ул. Электрозаводская, д. 35, стр.1. т. (495) 547 68 49

ИНН/КПП 7730518310/ 773001001, ОГРН 1057746024137
С 01 ноября 2016 г. Национальным Фондом «Возрождение русской усадьбы» при поддержке Министерства культуры РФ объявлен Конкурс на присуждение XII Национальной Премии «Культурное наследие» на 2016-2017 гг. по теме: «Архитектурные и археологические памятники России: сохранение, популяризация и возрождение».
Соискателями Премии могут выступать физические и юридические лица, представившие реализованные проекты и результаты постоянной деятельности  в сфере сохранения, популяризации и возрождения объектов  наследия:

· Деятели науки, культуры, образования;

· Краеведы, представители общественных организаций;

· Частные и юридические лица – собственники  объектов наследия;

· Реставраторы, архитекторы, археологи, дизайнеры;

· Меценаты, благотворители, волонтеры;

· Журналисты, писатели, художники, артисты, популяризирующие  возрождение памятников  наследия.
Главной особенностью конкурса этого года будет широкое участие молодежи во всех номинациях, в том числе открытие номинации «Новое поколение» -- возрастной порог для лауреатов этой номинации – 33 года. Лауреатами новой номинации могут стать молодые искусствоведы, археологи, архитекторы-реставраторы, музейные работники, градостроители, краеведы и др. Также будет учреждена номинация «Историческое поселение», лауреатами могут стать специалисты – градостроители, общественники, искусствоведы, краеведы, представители администрации исторических поселений.
Заявки принимаются до 1 марта 2017 г. в электронном виде заполненные по форме, размещенной на сайте Фонда. Приложения к заявке могут быть отосланы в электронном виде, а так же обычной почтой.

Справка о конкурсе:
Национальная премия «Культурное наследие» учреждена в 2005 году Национальным Фондом «Возрождение русской усадьбы» при поддержке Министерства культуры РФ. В Попечительский совет премии под председательством Министра культуры РФ В.Р. Мединского вошли губернаторы 6 областей, руководство профильных комитетов Государственной Думы и Совета Федерации, директора музеев, видные ученые и исследователи культурного наследия, представители бизнес-сообщества. Лауреатами и номинантами премии за всё время её существования стали более 350 человек.
Все материалы по Премии и конкурсу размещены на сайте нашего фонда по адресу:

http://fondus.ru/khronika/23-khronika-2016/xii-natsionalnaya-premiya-kulturnoe-nasledie-2017/95
По всем возникающим вопросам Вы можете обращаться в оргкомитет конкурса:

E-mail: usadba@fondus.ru  Телефон: (495) 547 68 49, 
Адрес: 107076 Москва, ул. Электрозаводская, д. 35, стр.1
	

	
	
	


