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  25 апреля 2016 г. Заседание Общества Изучения Русской Усадьбы (ОИРУ) 
В программе:

1. Презентация книги-альбома «Возрождение русской усадьбы. XXI век», автор-составитель К.П. Михайлов. 2015 г.
В книге опубликованы эксклюзивные интервью и комментарии новых владельцев; представлены старинные изображения усадеб, современные фотографии. 
Стоимость книги в день презентации: 1000 руб.
Книгу представляют: СТЕРЛИНА Вера Валерьевна, генеральный директор НП «Русская усадьба».
МИХАЙЛОВ Константин Петрович, главный редактор сайта "Хранители наследия", член Совета при Президенте РФ по культуре и искусству, координатор Общественного движения «Архнадзор».
2. Презентация книги «Усадьбы Липецкого края», Липецк, 2015 г.
Усадьбам в книге посвящены подробные и достоверные очерки, основанные на многочисленных документах. Введенные в научный оборот архивные документы, мемуары и различная специальная дореволюционная литература придают изданию еще большую ценность.
Стоимость книги в день презентации: 1500 руб.
Книгу представляют: АКИМОВ Валерий Владимирович, исполнительный директор АНО «Лебедянский фонд культуры», руководитель Лебедянского районного отделения Липецкого областного краеведческого общества;
БОГДАНОВ Александр Александрович, научный сотрудник музея-усадьбы П.П. Семёнова-Тян- Шанского в д. Рязанка Чаплыгинского района Липецкой области, член Липецкого областного краеведческого общества;
НАЙДЁНОВ Андрей Анатольевич, начальник Государственной дирекции по охране культурного наследия Липецкой области, руководитель церковно-исторической секции Липецкого областного краеведческого общества, председатель Правления Липецкого областного отделения Российского общества историков-архивистов, г. Липецк.
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                                                   Возрождение русской усадьбы. XXI век

   Усадьбы Липецкого края
3. Доклад: «Усадебный контекст жизни князя С.Г. Голицына («Фирса) 1803-1869 г.: от родового гнезда «Зубриловка» Саратовской губернии до собственного имения «Стара Весь» под Варшавой».
Докладчик: ПЕРФИЛЬЕВА Людмила Александровна, искусствовед, Институт «Спецпроектреставрация", заместитель Председателя Правления ОИРУ.
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                                Зубриловка. Усадьба кн. Голицыных
                            Портрет Фирса
                        Стара Весь. Замок С.Г. Голицына
Адрес:
Государственный Музей Архитектуры, ул. Воздвиженка, д.5/25, Лекторий, 1 этаж
Ст.м.: “Библиотека им. Ленина”, “Арбатская”, “Александровский сад”, “Боровицкая”.
Начало в 18.15.
Вход свободный
www.oiru.org
